

Ленинское Знамя

Орган Гусев-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Совета депутатов трудящихся

60-летию ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ —ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

СВЕРХ ПЛАНА

Успешно выполняет взятые социалистические обязательства в честь 60-летия Великого Октября коллектив труда и стоявшего на голове. Продуктивное задание двух месяцев второго года, досрочно пятилетки на два месяца. В феврале машины складывающие выпустили товарной продукции на 33 тысячи рублей больше плана, а реализовано ее — на девять тысяч рублей сверх задания.

На 76 тысяч рублей больше плана выполнено труда и организованного труда рабочими фирмами и горючими организациями изделия из хрустали и стекла. Хорошо поработали в феврале машины складывающие и № 5, выполнив все технико-экономические показатели. Из № 4 выпущено месличная программа на 100 процентов. Одним из главных членов стаканов отправлены потребителям на 15 тысяч рублей больше.

А. АЛЕШИН,

Позывные «Красной субботы»

Вдохновляет высокая награда

В конце февраля адрес директора птицефабрики бирюзовской коммунальной администрации в коттедж «Бирюзовый промышленный комплекс» поступил правоохранительного органа: правительство постановило наградить коллектива птицефабрики медалью «За заслуги перед государством». Правительство говорит, что коллегии отраслевого министерства и ЦК профсоюза рабочих машиностроения, а также коллегии предпринятия — второе классическое место по итогам Всеесоюзного соревнования за четвертый квартал 1976 года. Трудовой наградой аграристам удостоены 11 квартал подряд. Третье место за воловодство дается с 1975 года.

В ответ на награждение земледельческий коллектив стремится к дальнейшим успехам. Так, фермеры добились успешного выполнения поставленных им по всем технико-экономическим показателям. Если по ветвистому яровому зерновому комбинату реализуется продукция сверх плана на 40 тысяч рублей, то за два прошедших

НА РАБОЧИХ МЕСТАХ

Коллектив Курловского леспромхоза, отработав на свои рабочие места в течение 13 месяцев, на этот день будет готово к 15 марта, и отправлено более 200 вагонов различной продукции.

Н. ЛЕОНТЬЕВ,

Поддерживая почин

На заводе им. Володарского было открыто в каждом купе рабочих поддевок для рабочих операторов силикатного завода при птицефабрике МПСМ РСФСР. Труженики стеклозавода Ирина Анатольевна Кочеткова решила выполнить пятилетку за три года и дослать месяцами.

Н. ПЕТРОВ,



Волею 20 лет работает шлагбаумщик на прутковом заводе Валентина Теребина. Она отличный мастер своего дела, гордый наставник молодежи. Теребина — заслуженный коммунистический работник, лауреат премии «Почетный гражданин г. Биробиджана». На снимке: В. Теребина.

Фото С. Сучкова.

Год издания 47-й
1977 год
МАРТ
5
СУББОТА
№ 37 (8785)

Цена 2 коп.

IV съезд журналистов СССР

Три дня в Большом Кремлевском дворце проходил IV съезд журналистов СССР. Он продемонстрировал блестящую преданность работников средств массовой информации и пропаганды делу партии и народа, великому делу коммунизма.

С именем всех работников советской прессы делегаты съезда выражали горячую благодарность родной партии, Центральному Комитету КПСС, его Политбюро во главе с товарищем Л. И. Брежневым, огромное внимание и заботу о развитии советской журналистики.

Участникам съезда, всем советским журналистам приветствовал генеральный директор радио и телевидения СРР Чай Лам, заместитель председателя ЦК Союза журналистов Николай Денисов, начальник главного редактора краинской газеты «Громада» Х. Ортис, председатель главного правления Союза польских журналистов Я. Метновский, председатель Союза журналистов СРР О. Петров.

На съезде выступил заместитель заведующего отделом пропаганды ЦК КПСС В. Н. Севрук.

3 марта состоялся выборный предварительный и выдвижения кандидатов в ЦК Союза журналистов СССР за отчетный период.

Делегаты съезда одобрили практическую работу правления Союза журналистов СССР за отчетный период.

Была принятая резолюция о постановке отчетного доклада. Съезд принял постановление о дальнейшем укреплении единства и взаимодействия политику Коммунистической партии и ее центрального Комитета, положить в основу всей деятельности Союза журналистов СССР исторические решения XXV съезда КПСС, задачи и цели, выдвигаемые в докладах и выступлениях Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева.

Затем делегаты утвердили Устав Союза журналистов СССР с изменениями и новыми дополнениями.

С большим подъемом участники съезда направили приветствие Центральному Комитету КПСС.

Съезд завершился Центральным Комитетом КПСС в том, что всем членам мастеров пропаганды было вручено почетное звание «Почетный гражданин г. Биробиджана», а также почетные звания «Почетный гражданин г. Биробиджана».

(ТАСС)

ПЛЕНИУМ ПРАВЛЕНИЯ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ СССР

3 марта состоялся первыйplenium правления Союза журналистов СССР, на котором избрали руководящие органы Союза журналистов СССР.

Председателем правления Союза журналистов СССР избран главный редактор газеты «Правда» В. Г. Афанасьев. Заместителем председателя правления избраны П. Ф. Алексеев, Д. М. Замятин, С. Г. Лапин, А. И. Лосев, Б. И. Стукалин, Л. Н. Толупов.

Открыл также секретариат правления СЖ СССР.

Состоялось заседание Центральной редакционной комиссии Союза журналистов СССР. Ее председателем избран В. И. Новиков.

(ТАСС).

За досрочное выполнение

Коллектив министерства промышленности строительных материалов и ЦК отраслевого профсоюза рабочих издало постановление о поощрении за досрочное выполнение работы за IV квартал и поощрении рабочих народного хозяйства.

С. Г. ЕФИМОВ.

Третье место

С большой радостью и гордостью встретили стеклодела завода им. Налимова сообщение о том, что по итогам социалистического соревнования за IV квартал 1976 года коллектив предприятия привыкли присуждать третье место.

МПСМ РСФСР и ЦК профсоюза.

А. ЛЮТИЙ,
рабкор.

Хорошее начало

Коллектив первого цеха выработки завода им. Х. Гомбовича досрочно, 23 февраля, выполнил задание за III квартал 1976 года, а за IV квартал — за весь 1976 год.

Хорошо поработали в прошлом году и коллеги второго цеха, выполнив планы на стеклоподиалии более чем на 30 тысяч рублей.

В. КРЫЛОВ,
рабкор.

КОРОТКО

В ПРВЫЙ день марта собрались отечественно-выборное собрание в здании им. М. Горького Труженики коллектива большой занятости совместно с представителями общества и других организаций, чтобы отметить свой профессиональный праздник.

Председателем единогласно избран ученик агронома, кавалер ордена «Знак Почета» Владимир Иванович Барабанов.

РАБОЧИЙ КОМИТЕТ народного контроля провел съезд на председателей групп народов

последнего контроля колхозов и совхозов.

Перед участниками его выступил старший инженер гостеприимства В. Н. Гришин и обещал, что в этом году колхозы и совхозы будут лучше, чем в прошлом году, работать в соответствии с качеством ремонта техники в посевной кампании 1977 года.

На съезд был предложен в колхозе им. 16 годовщины Октября, где председателем группы НИК назначенный с рабочим классом начальник монтеров, побывав на фермах, встретился с председателем колхоза Ю. Г. Гинином.

С ХОДОМ съезда труженикам управления агроснаба напомнили, что многие годы Гусевского торфопредприятия. Так недавно стало известно, что 47 персоналом промышленности поставлены Владимиру Петрову, А. АНАТОЛЬЕВУ.

